



R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA - NĂSĂUD
PRIMĂRIA COMUNEI ILVA MICĂ

P R I M A R

Nr. 3852 din 14.08.2024

Anunț concurs

Primăria Comunei Ilva Mică, jud. Bistrița-Năsăud, organizează concurs de recrutare în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, și prevederile art. VII alin. (2) lit. b) din O.U.G. nr. 115/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidarea fiscal, combaterea evaziunii fiscal, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și prorogarea unor termene, cu modificările și completările ulterioare, pentru ocuparea unei funcții contractuale de execuție după cum urmează:

Denumirea postului: Inspector de specialitate, gradul II;

Numărul posturilor: 1 post vacant;

Nivelul postului: funcție de execuție;

Compartiment/Structură: Compartiment Implementare proiecte cu finanțare externă;

Durata timpului de lucru: 8 ore pe zi; 40 de ore pe săptămână;

Perioadă: nedeterminată.

1. Condiții generale de participare - art. 15 din H.G. 1336/2022 - în conformitate cu Legea nr. 53/2023-Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare și cerințele specific prevăzute la art. 542 alin.(1) și (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare:

a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;

b) cunoaște limba română, scris și vorbit;

c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;

e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;

f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care

ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;

g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;

h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).

Condiții specifice de participare -stabilite pe baza fișei postului, sunt:

-Pentru funcția contractuală de inspector de specialitate – gradul II

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;
- diplome cursuri în domeniul implementare proiecte;
- vechime în specialitatea studiilor absolvite de cel puțin 7 ani;

2. Dosarul de concurs – art. 35 din H.G. 1336/2022 se depune de către candidați în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării prezentului anunț, respectiv în perioada **20.08.2024-02.09.2024** la sediul Primăriei comunei Ilva Mică, între orele 08.00-16.00 și conține în mod obligatoriu:

- a)** formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr. 2 a Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual;
- b)** copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
- c)** copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
- d)** copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;
- e)** copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
- f)** certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
- g)** adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

h) curriculum vitae, model comun european.

Adeverința prevăzută la punctul g) care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății.

Copiile de pe actele prevăzute la lit.b)-e) se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică cu mențiunea „Conform cu originalul” de către secretarul comisiei de concurs.

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune personal de către candidați la sediul Primăriei Comunei Ilva Mică, se pot transmite în format electronic la adresa de email primaria@ilvamica.ro în termenul prevăzut în prezentul anunț.

Dosarele transmise în afara orelor de program dar în perioada de depunere a dosarelor de concurs, li se atribuie număr de înregistrare în ziua lucrătoare următoare, iar dosarul este considerat depus în termen, cu obligația candidatului de a prezenta secretarului comisiei de concurs originalele acestor documente pentru certificare cu originalul până la data desfășurării probei scrise, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcție, în cazul promovării concursului.

Relații suplimentare se pot obține de la compartimentul de resurse umane din cadrul primăriei Ilva Mică, tel. 0263373554, email primaria@ilvamica.ro, persoană de contact: inspector asistent Girigan Ioana-Violeta.

3. Calendarul de desfășurare a concursului ce va fi organizat la sediul instituției:

- Publicarea anunțului : 20.08.2024;
- Termen depunere dosare: 20.08.2024-02.09.2024 până la ora 15,00;
- Selecția dosarelor: 03.09.2024, până la ora 12,00;
- Afișarea rezultatelor selecției dosarelor: 03.09.2024, până la ora 13,00;
- Depunerea contestațiilor privind rezultatul selecției dosarelor: 04.09.2024, până la ora 13,00;
- Afișarea rezultatului contestațiilor: 05.09.2024, până la ora 13,00;
- Susținerea probei scrise: 11.09.2024, ora 09,00;
- Afișarea rezultatului probei scrise: 11.09.2024;
- Depunerea contestațiilor privind rezultatele probei scrise: 12.09.2024 până la ora 13,00;
- Afișarea rezultatului soluționării contestațiilor: 12.09.2024 până la ora 15,00;
- Susținerea interviului: 13.09.2024, ora 09,00;
- Afișarea rezultatelor după susținerea interviului: 13.09.2024, până la ora 11,00;
- Depunerea contestațiilor după susținerea interviului: 13.09.2024, până la ora 13,00;
- Afișarea rezultatului contestațiilor: 13.09.2024, până la ora 15,00;
- Afișarea rezultatului final al concursului: 13.09.2024 până la ora 15,30.

4. Bibliografia și tematica:

- Constituția României, republicată;
- Titlul I și III ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare;
- Regulamentul (UE) 2021/1060 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize.

PRIMAR,

HOREA AUREL



2ex.